图书基本信息

内容概要

哲学博士,教育学博士,普利策奖得主,精心打造超级畅销书!

这是《青春开心果》的续集,这本书里面有青少年们自己写的两百多个故事。如果你还没看过畅销全美的《青春开心果》,你也许会问:"什么是开心果?",

开心果是一种可口的小果子,它可以使人们的味蕾感觉所有的(包括柠檬那么酸的)食物都是甜的。 人们可以是彼此之间的开心果。当青少年们相互帮助减轻心灵的悲伤和痛苦、分享生活的快乐和幸福 时,他们就是彼此的开心果。

青少年需要开心果,也需要作为别人的开心果。从脸上的痘痘到精神支柱,从初吻到分手,从交朋友到帮助朋友面对父母的离异,从步入中学到在哪里做人生停靠,青少年之间分享着彼此的经历,畅谈着怎样才能让自己纷乱起伏、充满压力的花季更加刺激。这些来自于他们亲身经历的故事,诉说了他们成长时期的心路历程,道尽了他们花季雨季的沟沟坎坎。

作者希望青少年们能够受益于他们自己的故事,努力成为彼此之间的开心果,积极健康地生活。

作者简介

贝蒂·乃·扬斯,哲学,教育学博士,曾被评为美国年度教师。她是青少年研究的资料专家和专职代言人,频繁出现在美国有线电视台,国家广播公司的晚间新闻和专题节目上。《华盛顿邮报》《今日美国》《红书》《职业女性》《美国新闻》和《世界报道》和《父母》杂志都曾刊登过她的作品。她的著作包括《挣脱青春的梦魇》《开心果故事》《青春开心果》《青春开心果》期刊,以及曾获得普利策奖提名的《心灵献礼》和曾荣获普利策奖的《心灵的价值》。

珍尼佛·雷·扬斯,曾被评为加利福尼亚州最佳女青年,罗特立国际证券交易所学者,是青少年和 父母工作室的代言者和主持人。她的作品包括《感觉不错》《热情风靡与珍爱自己》《青少年目标设 一技巧》和《青少年摆脱压抑指南》,她同时也是《青春开心果》和《青春开心果》期刊的作者。

书籍目录

第一部分 困窘而又滑稽的时刻

第二部分 朋友 人生比萨饼

第三部分 与镜中的自己交朋友

第四部分 爱,源于生活

第五部分 爱的表达

第六部分 我的希冀和惶恐

第七部分 逆境

第八部分 生命中的信仰

媒体关注与评论

你合群吗?想广交朋友吗?你渴望同学们都喜欢你吗? 你约到了你心爱的女孩吗?第一次约会你該如何表现?你的男朋友喜欢你了,怎么办?你喜欢他,但怎样才能成为他的好朋友呢? 哲学博士,教育学博士,普利策奖得主,精心打造超级畅销书! 这是《青春开心果》的续集,这本书里面有青少年们自己写的两百多个故事。如果你还没看过畅销全美的《青春开心果》,你也许会问:"什么是开心果?"。 从脸上的痘痘,经前期综合症到奋发鼓舞地面对现实和挑战,作为一个青少年似乎没有那么简单,知道其他少年也和我的感受一样,看到他们自己面对生活,做出自己的选择,我很舒心,也着实松了一口气。这是一本鼓舞人积极向上的书,它使我作为今天的一个青少年而自豪。 ——阿思雷·托马斯,16岁 当我读完这本书中关于朋友这一单元时,我懂得了朋友是多么的重要。能够知道别的孩子是如何交到好朋友,真的很不错。 ——泰恩·罗德斯,13岁让青少年健康成长是保证社区健康的途径之一。《青春开心果》(续集)为青少年健康成长所需的价值观,情感提供了营养支柱,保证了他们能够向健康的方向发展。它的价值在于其方法,青少年之间分享彼此的经历,互相鼓舞,互相勉励。这在促进他们的成长上是多么富于创造性啊! ——罗易·海罗思,田纳西州议员

精彩短评

- 1、孩子成长的过程中有一些迷惑、烦恼,多看书会增长很多见识,帮助解决很多问题
- 2、或许是国外的环境不同,文化不同吧,没什么劲头,浪费钱
- 3、这本书是由一个个小故事组成的,内容丰富有趣,很有意思!成长的故事,青春的故事!

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com